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ЗАГРЕБ - Веће за ратне злочине Вишег суда Србије подигло је оптужницу против
Владимира Шекса, Ивана Векића, Бранимира Главаша и Томислава Мерчепа због
геноцида и ратног злочина над 19 припадника српске националности са подручја
Вуковара, преноси Јутарњи лист.

  

Ратни министар унутрашњих послова Хрватске Иван Векић, који је другооптужени,
преузео је оптужницу у Жупанијском суду у Осијеку и о томе данас обавестио јавност.

  

Првооптужени је функционер Хрватске демократске заједнице Владимир Шекс,
трећеоптужени је командант одбране Осијека Бранимир Главаш, а четвртооптужени
ратни помоћник министра унутрашњих послова Хрватске Томислав Мерчеп.

  

Оптужница је подигнута и против још 40 хрватских ратних ветерана са вуковарског
подручја, али није познато да ли су они подигли своје оптужнице.

  

Векића је у уторак послеподне у породичној кући посетио и министар правде Дражен
Бошњаковић, који му је понудио правну помоћ.

  

"Министар ми је обећао помоћ у оквиру закона и ја сам на томе захвалан, али мене та
оптужница лично не забрињава, колико ме брине чињеница да Србија у миру наставља
оно што није успела у рату", рекао је Векић.

  

Векић је истакао да Хрватска мора да учини много више и да Србији у очи рећи каже:
"Ово можете бацити!", а "не да председника Србије Бориса Тадића и његову свиту
гостити и частити по Брионима, па чак и у Вуковару".
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"Они своје циљеве у оптуживању, чак и пресуђивању Хрватске за ратне злочине
постижу. Ова оптужница је практично преписана из оптужнице Војног тужилаштва из
1992. године, само што је избачена оружана побуна, јер је за њу наступила застарелост",
рекао је Векић.

  

Ратни шеф полиције позвао је бранитеље који се налазе на попису да не напуштају
Хрватску док се тај проблем не реши. Он је оценио да је реч о срамоћењу Хрватске која
је тиме "цела на оптуженичкој клупи".

  

"Нећемо се дати хапсити никоме, па ни хрватској полицији, а како ћемо се, и на који
начин, томе супротставити, то је наша ствар", истакао је Векић.

  

Осим Векића, на оптужници се налази и актуелни потпредседник Сабора и високи
функционер Хрватске демократске заједнице Владимир Шекс.

  

Против њих двојице до сада нису вођени поступци у Хрватској.

  

Ратни помоћник министра унутрашњих послова Томислав Мерчеп налази се у притвору и
против њега је подигнута оптужница за ратне злочине против српских цивила на
подручју Загреба, Пакраца и Кутине крајем 1991. Иако је део јавности очекивао,
оптужницом нису обухваћени догађаји у Вуковару.

  

На оптужници из Београда налази се и Бранимир Главаш који у БиХ служи затворску
казну због убистава цивила у Осијеку 1991. године.

  

Шекс не признаје оптужницу, Главаш почашћен

  

Шекс је изјавио данас да српску оптужницу против њега није подигао, нити то намерава
да учини, док је Главаш поручио да је "почашћен том оптужницом".
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"Не намеравам да дајем легалитет и легитимитет оптужницама и другим решењима
злочиначких судова злочиначке ЈНА", изјавио је Шекс за Нову ТВ коментаришући
оптужницу Већа за ратне злочине београдског суда која га заједно с још око 40 особа
терети за кривична дела ратног злочина и геноцида над српским становништвом на
подручју Вуковара.

  

Он је оценио да су "то све бедни покушаји да се оживи једна лешина Југославија, једна
пропала политика, одавно побеђена".

  

Главаш, који у затвору у Мостару служи казну због ратних злочина над Србима у Осијеку
1991, поручио је да је "почашћен том српском оптужницом".

  

"Сада ја позивам Шекса да оде у Београд и тамо докаже своју невиност. С обзиром да је
надалеко познат као храбар и високоморалан човек сигуран сам да ће он то учинити већ
до краја ове недеље", навео је Главаш у изјави коју је новинарима прочитао његов
страначки колега Динко Бурић.

  

(Фонет)
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